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BBEJAEHHUE

Hacrosimue meroguueckre ykazaHusi UMEIOT LEJIbIO MIOBBICUTh YPOBEHb
CaMOCTOSITETIbHOM MTOATOTOBKYU CTYAEHTOB MO NUCHUIUIMHAM « Teopust
aBTOMATHYECKOTO yIpaBleHUs», « OCHOBBI TEOPUU YIPABICHUSD IIPU U3YUYEHUH
JIMHEWHBIX HEMPEPBIBHBIX cUcTEM. OHHU al0T BO3MOKHOCTh OPTraHU30BaTh
BBITIOJTHEHNE KaXIbIM CTYJEHTOM WHIUBUAYAJIBHOTO 33JIaHHS IO Pa3IMYHbIM
pasnenam kypca. Kpome Toro, onu obecrneurnBaroT COBEPIIEHCTBOBAHUE METOUKH
MIPOBEJCHUS MPAKTUYECKUX 3aHATHI MYyTEM BbIIa4l CEMECTPOBBIX 3aJaHUN U
YCWICHHS] UHAUBUAYaIbHOW KOHCYJITaTUBHON paOOTHI MpemnoiaBaTeiei co
CTYJAEHTAMU.

B Meronnueckne yka3aHus BOILLINA PACUECTHBIE 33/I1aHUS, OXBATHIBAIOIINE
BOIIPOCHI AHAJTN3A JINHEWHBIX HEMPEPBIBHBIX CUCTEM aBTOMATHYECKOTO
yIpaBJieHUsl, TAKME KaK COCTaBJICHUE U IIpeoOpa3oBaHue CTPYKTYpHBIX cxeM CAY,
YACTOTHBIE XapaKTEPUCTUKHU CUCTEM, alreOpandecKrue U YaCTOTHBIE KPUTEPUU
YCTOMYMBOCTHU, TOYHOCTH paboThl CAY B yCTaHOBUBILIHXCS PEKUMAX.

JIns pacueToB U MOJEIMPOBAHUS CUCTEM CTYJIEHTaM PEKOMEHAYETCS
UCIIOJB30BaTh MpuKIagaHbie makeTsl Mathcad u Matlab.



1.3agaHue U MeTOoAUYECKHEe YKAa3aHUA 110 ero BbINOJIHEHUI0

[Io =3amaHHOM cucreMe OubdepeHUMAJNIBHEIX YPaBHEHUN, OIMCBIBa0IMX
paboTy CHMCTEMEl aBTOMAaTUMUeCKOTO yhnpabJjeHusa (CAY) HeoOXOOMMO:
1. CocTaBUTE CTPYKTYPHYI cxemy CAY.

2. Hantwm [IeEPenaTOUYHYK bYyHKIIMIO Pa30MKHYTOMU CUCTEMEI
VVP(p):vézézigz, MCIIOJIb 3y S npasuia CTPYKTYPHBEIX
Xx (P)
npeobpasoBaHUN.
3. IocTpouTh ACUMIITOTUYECKYIO JorapmudMmUeCcKyKn AMIIJIUTYOHO—
YaCTOTHY (JIAUX) u JIOTapUdMMUECKYIO baz0-4yacTOTHYIO
XapaKTepUCTUKNA (JIQUX) u aMIIJINTYOHO-(as0BYIO YJaCTOTHYIO

xapakTepucTtuky (A®X) pasoMmkHyTOM CAY.

4., TIpOBEPUTH MNPABMUIILHOCTL BHIIOJIHEHUSA I[I.3, OOCTpoMB JIAUX, JIOUX
n A®X C DOMOWBI INaKeTa NpMKIaZHbBIX oOporpaMm MathCAD;

5. HamTu nepenaTouHyln OYHKUMI 3aMkHyToM CAY M OLEHUTH ee
YCTOMUMBOCTL C IOMOWBI KpurTepmer HamkBucra u I'ypBula, a
TaxKXxe C IIOMOWBbI HeoOXoOuMMOI'O M  OOCTAaTOYHOI'O  YCJIOBUA
YCTOMUMBOCTHM, HAUTKM NOPEIOEeJIbHBM KO3OIMUIMEHT yCUIIEHUI.

6. I[oCTpPOUTL BPEMEHHHE XapPakKTEePUCTUKM (IIepexXOoIHYI UM BEeCOBY)
3aMKHYTOM CUCTEMEI;

7. CMOZmenupoOBaThH 3aMKHYTYIO CUCTEMY B Simulink Matlab u
[IOCTPOUTL I[IEPEXOOHYI M BECOBYKD OQYHKUMIO CHUCTEMBI; CPaBHUTH
[IOJIyYEHHBIE XAPAKTEPUCTUKM C XAPAKTEPUCTUKAMM, I[IOJIyUYEHHEIMM B
n.6.

8. OnpenenuTb YCTAHOBUBIIMECS 3BHAUEHMsS CUI'HaJa O IIpM [IoJade Ha
Bxon CAY BO3IEUMCTBMM B BUIEe EIMHMUHOI'O Ckauka XBX=1(t) wu
JIMHEMHO BO3pacTamero CUTHaJa XBx=1(t) - t. CpaBHUTH
OnpeleJIeHHEIE 3HaudeHMsa CO SBHAUYEHMAMM, I[IOJIYUEHHEIMM I[10 MOIEeJIN
cucreMmel B Simulink Matlab.

Onsa onpenesieHusd nepenaTodyHOM OyHKLIUU PasOMKHYTOM CUCTEMEHL,
CTPYKTYPHYKD cxeMy CAY HeoOXOIMMO NPMBECTM K ONDHOKOHTYPHOMY BUIOY.
Ecam npm 3alaHHOM KO3QOULMEeHTe  yCUJIEHMHA  3aMKHyTasa  CcucTeMa
OKaXeTCcsa HeyCTOMUMBOM, TO YCTAHOBMBUIMECS SHadeHMs CHUITHajda O
crjenyeT ONpenesidarhb OpM 3HadeHUMM Kos3QbumumeHTa yCUIIeHMS, B IOBRa
pasa MeHbUEeI'O IPeleJIbHOIO.

2. [IpuMep BbINOJIHEHUA PACYETHOTO 3aaHUS

VICXOOHBEIMM HOaHHEIMM IOJIS pacueTa SBJISeTcsa cucrtema audbepeHLMaJIbHBEIX
YPaBHEHUN :



0=X; — X,

dX
Tzd—t2+ X, =K, X,

X;=K;- X,
dx,
.
X, =Ko
Xe =X+ X, = Xq
2
5 d j;gbbv + d);iblx + Xy = KsXs
Xg = KeXpyy
X, = KXy

K;=5 K,=2 K;=1 K.,=3 K;=10
K,=7 T,=0lc T.=0,5c
Peumenmne

1. CocTaBuM CTPYKTYpHYIL cxeMy CAY. IIoJIOXMM HauaJlbHEE YCJIOBUSA
HYJIEBEIMM U IIepenuimeM CUCTeMY YPaBHEeHUM B OIepaTOPHOMU
dopwme:

o(p) = X (P) — X7 (P)

szxz(p)"'xz(p): K2Xl(p)

X3(p)=K3 'Xl(p)

pX,(p) = X,(p)

X1(p) =K,5(p)

X5(p) = X3(p) + X, (p) — X5 (P)
T5pZXBbLX(p)+pXBb1X(p)+XBbLX(p)=K5X5(p)
XG(p):KGXBbM(p)

X7(p) :K7X5bzx(p)

[loyyeHHOM CxeMe COOTBETCTByeT CXeMa, I[pelcTaBJIeHHasa Ha
puc.1l:

X
E_(:S.:
X5 X
¥ 4
6 P Xl . 1 "XS 1% x,
2.. ' el | | 7 E..E TE + o+ -
X3
» £
X7
K«
Puc.1



2. [HOnsa HAaXOXIOEHMA epenaTodyHOou byHKUMM  Pa3OMKHYTOM CAY

W, (p) = X (P)

npeobpasyeM CPTYKTYPHYI cxeMmy,
XBX(p)
NpencTaBJIEHHYK Ha puc.l. [Ijag 3TOI'O BOCIOJIBE3YEMCH IpaBUjiaMU
CTPYKTYPHEIX npeobpasoBaHUN. I[TocyiegoBaATEJIBHOCTD
npeobpasoBaHMM NpencTaBJieHa Ha puc.2a u 20:
¥ __fi__
It = z. Epz_'_p_'_l Ko
T pTr+ ks "
Eﬁ+p+1
£
Kla
Puc.?a
¥ __fi__
1 r fgpﬂ_'_p_'_l Ko
E K.+ : W RE >
1[ 3 J}_-;.|I":2}_-;|.|_]_|] 14—
Eﬁ+p+1
Kl
Puc.26

llckomasa mnepenaToduHasa OQyHKUMS Pa3OMKHYTOM CHCTeMbBl OyOeT MMETh

Ks
2
K T +p+1
BUI: Wp(p)=K1K7 K3+ 2 J 5P P
P(T2p+1) ), KsKe
Ts p2 +p+1

HO,HC'I‘aBMM B (I)YHKLI,MIO SHa4YeHMAd IapaMeTpOB 1 YIPOCTVMM BEIPAXEHNME.
,H.HFI STOIT'O MOXHO VCIIOJIB30BATh, HaripmuMep, CVIMBOJIB HEIE

npeobpasoranmsa MathCAD:

kKlL:=5 K:=2 kK3:=1 kb:=3 k6 :=10 Kt :=7
T2:=01 T5:=05

o 24 100p 4 20
K2 —|k7 T5-p +p+1 p +10'F’+20*

KL K3 + - NhE i simplify — 210. -
L p-(T2p + 1) | 14 —— \p2+2.-p+62j -p-(p + 10)
T5-p2 +p+1

HalimemM  KOPHM  IIOJIMHOMOB BTOPOTO nopsaiaka B 2 UMCIMTEJIe U B
3HaMeHaTeJsle (TakXe C IIOMOIBI CMMBOJIBHEIX HpeobOpaszoBaHmy MathCAD) :




2 —7.236067977499789696
p-+ 10.p + 20.solve ,p — 5

—2.763932022500210303

2 —1. — 7.8102496 759066543941
p-+ 2.-p + 62.solve ,p —

—1. + 7.8102496759066543941i

TakyMm ofOpasoM, OepenaTouHas OYHKLMS Pas30OMKHYTOM CHCTEeMH OynerT
VIMETb CJISOYMI BUI:

W, (p) - 2A0(p+2.76)(p+7.23) | 6.76(0.36p +1)(014p +1)
P p(p®>+2p+62)(p+10) p(0,016 p* +0,032p +1)(01p +1)

3. s IIOCTPOEHNMA ACVIMIITOTUMYECKUX YaCTOTHEIX XapaKTePMCTUK
CHUCTEMEBl 3allMiieM BEBEIPAXEHMA

KOMIIJIEKCHOTO KOX3(QOMLMEeHTa YCUJIEHUA :

6,76(0,36 jo +1)(0,14 jo» +1) B
j(0,016(j)2 +0,032jw +1)(01jw +1)
B 6,76(0,36 joo +1)(0,14 jo + 1)
 j0((0126jw)? +2-0126-0127 jo +1)(O1jw +1)

Wp (jo) =

AMIOJIMTYOHO-YACTOTHON XapaKTEePUCTUKU :

6,76+/(0,361)2 +1,/(0.14)2 +1
o (1— (01260)2)2 +4-0,1272(0.1260) 2 1/ (01w)? +1

Alw) =|Wp (Jo) |=

JJorapudpMmueckKoy aMIIUTYyIHO—4aCTOTHOM XapaKTepPMUCTUKM:

L(w) = 201g( A()) = 2019 6,76 + 201g~/ (0,36@)2 +1 + 201g+/(0,14w)2 +1 -

—20Ig - 201g+/ (1- (0,1260)2)2 +4-01272 (0,1260)2 — 201g~/ (0.1)2 +1

®a30BOM YAaCTOTHOM XapPaKTEPUCTUKU :

o(w) = arg(W (jw)) = arctg (@j + arctg (%j _r_ ok (@) —

2
— arctg [%J
1

14



2-0127-01260 1
rctg 5 0<——
1-(0,1260) 0,126

roe ¢k (@) =
2-0127-01260 1

7 —arctg , 0> ———
1- (01260) 2‘ 0,126

L

[TocTpoMM acuMInToTMYecKyl JIAUX. Jjiga 3TOr0 OolpelesiMM Ccolpdranuye
YaCTOTE M MX JIOTAPUOMEL:

O =2 —276c" @, = =723c" @, =—— =794c" @, =— —10c"
0,36 0,14 0,126 0,1
log(2,76) =0,441  log(7,23) =0,859  log(7,94) = 0,9 log(10) =1.0

|zt HaﬁHeM BEIPAXEHMA IOJIA ACUMMIITOT IIJIA KaXIOOoI'O IMalla3OHa 4YacCTOoT:
1) O<w<® . Oua sTOr0 1OMamasoHa OyOeT CHPaBEeIJIMBO BHIIOJIHEHUE

2 2 2 2
0] 1) @ 1)
clemymoumMx HepaeeHcrs: |— | <<1; |—| «<1; |—| «<1; |—| 1
w, W, W, @,

¥ acuMnToTmuyeckad JIAUX B B»TOM OmanasoHe OyoeT MMEeThb BUIN:

L, (w) =20196,76 —20lgw =16.6 — 20lgw

2) w,<w<o,

(ﬁj >>1; (ﬂJ <1; (ﬁJ <<1; (ﬂJ <1

@, @, @3 @y

Ly (@) = L4 (@) +2019(0,36w)

3) w, <w<aw,

(ﬁj >>1; (EJ >>1; (ﬁJ <<1; (EJ <1
@, @, @3 @y

L3 (a)) = L2 (a)) + 20 |g(0,1460)

4) w; <ow<w,

(2] >>1; (ﬂj >>1; (KJ >>1; (2] <<1
@, , @y ,
L4 (a)) = L3 (a)) —40 Ig(0,126a))

5) w,<w®<®

(2] = () =0 (3] =2 ()
Ls (@) = Lg(@) —2019(010)

AcuMnToTHueckasa JIAUX um cooTReTcTBybmasd ey JIOUX npencTaBJIeHE Ha
puc. 3:
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40
L (w) \
]
H‘H.
20 mey
16,5
h T
0 \\
N
-0 <
[
A
I
\'\.
BT 1 wl  WEw3iQwa 100
w
Pl |
7
0
e
_——
L K
)
h
0.1 1 wl wZ wallwd 100
wr
Puc.3

AdX pasOMKHYTOM CUCTEMH NPpenCcTaBJIeHa Ha puc.4:

+]
f +I

0 ] 10

_3|:| 4

Puc.4
4. TloCcTpOMM UYaCTOTHBHE XapPaKTEePUCTUKM PaA3OMKHYTOM CUCTEME C

nmoMounbin nakera MathCAD:



j=af-1 w=01,02.100

I:(j-wjz + 10w+ zn]

Wiw) = 210,
[[;j-w) + 2w+ 62:|w-j-[:j-w +10))
a0
\H&
RM‘“‘-H
0 SREY
H""‘a___‘_____ﬁ/
20- gl [W(wl[) 0 \\
™
=20 AN
N
™,
'\.\\
o1 1 0 100
r
0
_'_'_,-'-'_'—""\.
_,-’f
-1
argl Wiw))
— -2
-3 \*—‘__
01 1 10 100
wr

APX PasOMKHYTOM CHUCTEMEl NOCTPOMM IBYMS CHOCODaMM: B OEKAPTOBEX U
B IIOJIAPHEIX KOOpOMHATax
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( ™,

_20 4

Im(W(w))

_30 4

Re(W(w))

90

lw(w)|
_ 180

270
argW(w))

5. OnpemenuM yCTOMUMBOCTBE 3aMkHyTOM CAY.

1) [lo kpuTepun HalkBuUCTa: ojsga  Toro, UTOOBl BHOPATHL HYXHYIO
GOPMYyIMPORBRKY KpuTtepmusd, HeOoBXOoOmMMO onpenesinuThb YCTOMUYUBOCTD
Pa3OMKHYTOM CUCTEMEI. s 2TOTO HamgeMm KOPHU ee

XapaKTepMCTUUECKOTO TOJMHOMAa (HamopuMep, C [OoMombl OQYHKIUMM solve
MathCAD) :

—1. — 7.810249675906654 39411i
—1. + 7.810249675906654 39411i
0
-10.

I[IOCKOJIbKY XapaKTepPUCTUUECKUM I10JIMHOM MMEEeT OIOMH HYJIEBOM KOPEeHb U
TPM KOPHS C OTPULATEJIbLHOM IeMCTBUTEJILHOM YacThbio, Pa30MKHYyTas
CUCTeMa SABJISETCS HEeWTpallbHO YCTOMUMBOM. I[lo®TOMy, KakK CJeldyeT us
GOPMYyJIMPOBKM  KPUTEPUS OJ8 2TOr0  CcJyuyasd, 3aMKHyTas CcucreMma
ycTorumuBa - AdPX PaA3OMKHYTOM CHUCTEMBI BMEeCTEe CO CBOMM JOIOJIHEHUEM

11
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t p2 + 2.p + 62J -p-(p + 10) solve ,p —



B OEeCKOHEeUYHOCTM He OXBaTHEBaeT TOUuKy C koopamHatamu (-1;730).
[IpyyeM  3aMKHYyTasd cucTeMa  ABJSeTCdS  YyCTOMUMBOM  HOpu  JioOoM
kKonbbduLMeHTe yCUJIeHusa, T.K. AdPX pPaA30OMKHYTOM CUCTEMH [IPOXOIOUT
HMXe ocm abcumcc.

2) ITo KPUTEPUIO T'ypBuLa: 14 3TOTO HeoOXOoOMMO 3anmMcarTh
IepemaTouHyln QYHKIMIO 3aMkHyTOM CAY:
kb
2
k2 T5- 1
Wl ie + ) 5p~+p+
p-(T2:p + 1) 1 K5-kb
2 2 ‘\
5 1 10.p + 2
>P +k5p+ simplify —> 30. p_+10-p + 20 ‘
— ot 12.p% 4 202.p% + 2720.p + 4200,
14 ld-|_l<3 . . = | Ts-pk+5p:61
L p(T2p+D ] :
'Bp2+p+1
CocTaBuM OIpeneinTesin I'ypruLia nus3 KO20dMIIMEeHTOB

XAPaKTEPUCTNUUECKOI'O IIO0JIMHOMA SaMKHYTOﬁ CUCTEMEL:

c0:=1 «cl:=12 c2:=292 c3:=2720 c4:=420C

cl c3
=784
c0 c2

cl c3 0
cO c2 c4 || =1528x 106
0 cl c3

clc3 0 O
cO c2 c4
0 cl1 c3

0 cO c2 c4)
Bce onpenenuTesiM INOJIOXUTEJIHLHEL NIPU IIOJIOXUTEJILHOM koabdbuumenTe c0,
CJIeIOBAaTeJIbHO, 3aMKHyTas CUCTeMa yCTOoM4UMBaA.

— 6.416x 10°

3) Tlo HeobxomuMMOMY U JOCTATOUYHOMY YCJIOBUI YCTOMUMBOCTMU: IOJII
3TOTO HeOOXOOMMO OINpelesiUMTh KOPHM XapaKTEePUCTUUKCKOIT'O IIOJIMHOMA
3aMKHYTOM CUCTEMEI

—8.4868372797066256719

—1.9098474182589196382
—.80165765101722734497- 16.077301299535897795Li

\ —.80165765101722734497%+ 16.077301299535897795li )
Bce KOPHM XAPAKTEPUCTUUKCKOI'O IIOJIMMHOMa IMET OTpMLaATEJIBbHYIO
ﬂeﬁc‘I‘BMTeJ’IbHyEO JacThb, cJiegoBaTeJIbHO, B CcCoOTBETCTBUU C
HeO@XO,HMMI::IM )Z8 IJOCTAaTOYHEIM YCJIoOBMEM YCTOVN{MBOCTM, 3aMKHYyTasda
CrcTeMa yc‘I‘OﬁLIMBa .

pt + 12.p° + 292.p + 2720.p + 4200.s0lve ,p —>

6. [IocTpommMm BPEMEHHEIE XapaKTEPUCTUKNA CUCTEMH, oisa gero
BOCIIOJIb3YEMCHA OQOPMYyJIONM pa3jioxeHusa. 3anumem B MathCAD BrelpaxeHUd
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oJjs nepenaToyHoOM byHKUIUM 3aMKHYTOM CUCTEMHI,

umycauresnsa B(p) m 3HameHaTend A(p), a Takxe IIOJIMHOMA Al=

| 2 “
30-p +10-p+ 20
Wa(p) := PP

ot + 12.p° + 29207 + 2720p + 4200
B(p) :=30-, p2 + 10-p + Zd

4 3 2
A(p) :=p* + 12:p° + 292p° + 2720p + 4200

AL(p) =L A(p)
dp

AL(p) — 4p° + 36.p° + 584p + 2720

KopHu [IOJIVHOMA 3HaMeHaTesd (XapaKTepruCcTUIECKOTO

CUCTEMHI) :

pl :=-8.4868372797066256719

p2 :=-1.9098474182589196382

p3 :=-.80165765101722734497- 16.077301299535897794

p4 :=-.80165765101722734497+ 16.077301299535897795
[locTpouM HNePexXOIHYn QYHKLMIO BaMKHYTOM CUCTEMEL:

_BO By et B2 p2t  BE3)  p3t B4  pat

h(t) := .
¥ A(0)  pl-Al(p1) p2-Al(p2) p3-Al(p3) p4-Al(p4)
T T T T
0.2 -
T ﬁﬂ/\ i
1 \ \ / \U{ I,Lulu’n\.h_..l'ﬂ‘\j"u‘"hr“w"“—-" =============
n® oy L[V _
0 | | | |
0 2 4 6 8 10
t
[TocTpOoMM BECOBYK QYHKIMIO BaMKHYTOM CUCTEMH :
W(t) = B(pl) Pt B(p2) .epz-t N B(p3) .eps-t N B(p4) Pt
Al(pl) Al(p2) Al(p3) Al(p4)
Zr | | | |
1T
Wy o IIL VW -
-2 | | | |
0 2 4 6 8 10
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7. Jnsa Toro, UYTOOH ONpPenesiMThb YCTAHOBMBIIMECS 3HAUeHMsS CUT'Haja o,
HeoOXOOMMO BalMcaThb IIepelaTouHyin OQYHKIMIO 3BaMKHYTOM CMCTEMB Kak

sp) _ 1 _ p(p +10)(p* +2p +62)
X, (p) 1+W.(p) p*+12p%+292p? +2720p + 4200

YcTaHOBUBIIEECS 3HAaYeHMe CUTHajJa O IOpu nomade Ha Bxon CAY
BO3IOEVICTBUSA B BUIEe eIMHMUUYHOTO Cckauka XBx=1(t):

5. —limp p(p +10)(p?® +2p +62) 1_,
YT ps0 T pt 412p° +292p? +2720p + 4200 p

YcTaHOBUBIIEECs 3HadeHMe CuTHajJa O Inpu nomade Ha Bxonm CAY
BO3IOEMCTBMA B BUIE JIMHENHO BO3pacTaluero CcuTHajla XBx=1-t:

. p(p +10)(p® +2p + 62) 1 10-62
Syer =limp— 3 2 T2 T
P00 p” +12p° +292p° +2720p +4200 p 4200

MonemnuporBaHue B Simulink Matlab npomseommurTcsa njd CTYIeHUaATOT'O U
JIMHEMHO BO3pacTapero CUTHAJIOB . Ha PHUCYHKEe NpencTaBJIeHO
MOOEeJIMPOBaHME IIPM CTyNeHYaTOM BXOIOHOM BOBIEWCTBUMU:

5 =

=0,148

00003436

Lrisplay

z e st He: [ ]

1
E

0 S5 <tat1
Transfer Fon

0.1s+1
Transter Fend Integrator

Derivative Scope
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3. BapuaHTBbI pacyeTHbIX 3a4aHUM

1 2
Xi=K,;-X 2
! 1 BX T3M+CD(73:K3(XBX+X1+X2)
(1),¢ a2 dt
T BbIX =X
Xpprx = X+ Xy
Xy=X1-X, X = Ke - Xppix
§:XBX _XBBLX TS(Z(TS_‘—XSszd()j(TG
X2:5+X3 5=_(X5+x6)
dx
dX3 T2d7t2+X2=K2-5
Ts_dt +X3=K3 Xpyy Xy = Ky-8
K =15 Ky=2 K3=15 K4=7 Ks=T75 Kg=001
I(l:2 K3:4 T1:0'01C T3:0’5C Ty=07c T3=18¢ T5=Tc
3 4
0 =Xy =Xy 0=Xpy —X7
dZX1 %—ké‘ X7 =K7(X5+X6)
Ytz odt ¢ dx
dx T171+X1=K1'§
T, —2+X, =k, %, dt
dt dX»
X5 =K, X, Tzidt + X2 =Kz-Xg
x@bfa:"”xﬁxs L0%Xg dXg o
T5$:X4_X5 3 dt2 dt 302
dx, Xg=Kg- X1
Togp TXe =k Xppix = X3+ Xy
T,=1 T,=05 T,=01 T,=0,2 Xs = Ko dX gprx
k,=1 k,=2 k,=10 k,=15 dt

Kg=5

Xe = Kg - Xppix
K =02 K,=005 K3=100 K;=10 Kg=2

T1=O,2C T2=2€

T3=5€

15




5

T3

§=Xpy - X5 — Xg
Xy =K. -8

dX

2
Ty—24Xy=Ky:§
2 dt 2 2

Xy=K4- X,

d2X3  dXg
+ —=
dt2 dt

Ka(X1+ X2)

Xe =K Xpprx
Xppixy = X3+ Xy

6
dX,

T2F+ Xp =Ko (Xpy + X1 - X4)

dX gprx

ZABBIX _ g x
ot 3 X
dX,

dX pix

Ta—2 + X4 = Ky —BBIX
3dt 4 4

Xo =Ke - Xpprx
X5 =Kg-X»
0 =—(X5 + Xg)

dt

dX;
T,—L4 X, =K 6
1dt 1 1

dXs dX5 Ki=5 K;=05 K3=001 K4=200 Kg=12 Kg=2
Ts dt + Xg = dt T1=10c Tp=5 T3=01Ic
Ki=15 Ky=2 K3=075 K4=18 Kg=2
Kg=005 Tp=02c T3=1l Tg=5¢
7 8
0 =Xpy = Xppx dXBva+XBbbY=5_X3
dXx
d?X dX b} -
0,05 q 22+0,6d—t2+)(2:_‘]_00.)(l dt + Xy = Xy
t
d?x dx X = X, —24,
dtgblx n (;:bl)( =01-X, dX, B
dt 2
§_XBX_XBI>LX
9 10
o=X, — X,
X, =X, +X,
dx,
0=Xpxy — X5 - Xppix Tt Xi=K,-0
Xi=Ky-6
e T, %y, 2k, x,
dX2 dt
T2F+X2=K2'5 X, =K, X,
Xe=Kg(X1+ X3) d°Xs X5 ey
*odt? dt s e
Xq=Kg- X3 Kppx = X3 + X,
d2X3 dx3 dXBbIX
- . X K
T3 dt2 + at K3 X6 Xs Ks )(dt
6 — e "X prix
7. 5, x, -k Wabix K,=10 K,=2 K,=5 K,=01 K,=05 K,=15
ST
T,=10c T,=5¢ T, =1c

Xpprxy = X3+ Xy

K =5 K;=05 K3=10 K4=150 Ks5=0,01

Kg=2 Tp=5 T3=02c T5=20c

16




11

d2x dX

3 +T173+ X3 = K3(XBX +X1—X2)
dt? dt
Xq=Kyq- X3

Xpprx = X3+ Xy

Ty

12
6=Xpx — Xppix
X1=Ky-6

Tzd?j(itz+ X2=K2-Xl

X7=K7 - Xppx d°Xg  dX
T575+X5=K5-X7 dt dt
at X3=Ks- X
3=Kz- X3
0 =—(X5+ Xg) dx
Xg = Kg - X7 d7t4=K4(X3+5)
dé
Xl:KlE X7=X4+X5
Xy =Ky -8 Xppix =Xz + X7
K1=5 Kp;=10 K3=2 K,=01 K5=005 Kg=1 |K1=100 K=02 K3=5 K4=2 K5=10
K7=O.7 T1=0,7C T2=1C T5=5C T2=lOC‘ T5=0,56’
13 14
O0=X,z — X,
do
O0=Xpy —Xpyy XZ:TlE
X, =500 X,=K,-8
dXx 2
5—/—24+X,=02-X d X, dX,
d(; 2 ! T, dt? + dt =K, - Xy
X
o,30|—~°’+x3:10-x2 Xppx = Xy + Xy
@ K, =20 K,=5 T,=2c T,=5c
d XBb]X dXBbIX
2 T =X,
dt dt
15 16
( d2x dx
Ty —— BRI o 2BBIX. _ Ko (X gy + X1 — Xy)

6=Xpxy — XBpix
X;=10-6
dX ,

dt

X
o,1dd—t3+ X3 =6(5+ X2)

AL

0,5+ X1

2
d X dx
BbIX 2 BbIX

> + Xpry = X3
[ dt dt

dt2 dt

X3=K3-Xppix

Ta—+ Xy=Kg—=
g T dt
Xe =Kg - X3
52—(X5+X6)

dXy
T—+X1=K;:6

1 dt 1 1

X5 =Ksg - Xpprx
K1=105 K,=01 K3=100 K;=0015 Kg=2
T1=lC T2=2C T4=1OC

17




17
dx
X, =T, —2%
2 1 dt
5:XBX_XBHX
d2x dx
T BBIX BRIX _ [ .y
2 qt2 dt 2 3

18

dx

dits = K3(Xpy + Xpprx — X4)
X4 =Ky X3

5= —Xs

X;=K;-6

2

Tld Xppry |, X pprx _ Ky(Xy
dt2 dt

Kl=100 K2=5 K3=0,02 K4=0,1 T1=1OC

— XBpix)

19
d ZXBbIX dX BBIX
T3 dt2 dt =K3'X2
dXx
d_t2: KZ(Xl - X4)
X4 = K4 . X2
dX,

T1T+X1:Kl'5
5:XBX_XBBIX

K1=3 K,=5 K;=7
K,=9 T,=05¢ Ts=1Ic

20

d°X3 , dX3
di? dt

Xpprx = X3+ Xy

T3 =Kz (X gy + Xe)

dx
T dt5 + Xg = Kg - dX gprx

dt
0 =—(Xs5+ Xpprx)
X1=K1-0
Tzd()j(itz-f-X2=K2'é‘
Xg =Kg - (X1 + X32)
Ki=25 Kp=15 K3=01 K;=5 Kg=10 Kg=20
T2=26‘ T3=5C T5=1OC

21
KXo = Xy — X3

e
dt

dXx
+ X, = K{T2 dt2 + ij
X, =—X4—XBHX+5

dXx
T 4
‘ot

+X4=K4'XBMX
§:XBX_XBI>IX

K,=4 K,=7

T,=0lc T,=1c T,=10c

22
§=XBX - X7
X1=Kq1(6 = X5)

dX
Tl—dtz + X =Ky (X1 - Xg)

Xg =Ky (Xy - Xp)
X3=K3- X
dX gprx
Xg = Kg —BbIX.
6=Ke—;
Xpprxy = X3+ X4
X7=K7 - Xppx

dXs

dX,
Ty 05 4 X =Kg 2
2 dt 5

® dt
K1=01 Kp,=2 K3=100 K;=5 K5=10 Kg=0,01
K7:7 T1=1OC T2=ZC

18




23

24

_ o=X -Xs-X
X5 =0.05- Xy dXBX 5~ X6
dx T171+X1=K1~§
dt dX
dx T2?+X2=K2(X1—X4)
0,052+ X, =X, + X
8 1 2 dX pprx
“2BBIX _ K, X,
dX dt
£=5-X, X4 BbIX
dt T3t+X4—K4( dt j
= XBbIX XS_KG'XBBIX
K1=10 Ky;=5 K3=7 K4=01 K5=005 Kg=3
T1=1C T2=5€ T3=20(Z
25 26
d2X3 dXs3 dXo
T3 —2 =K3(Xpy + X2) T].W-FXZZKZ(XBX‘FX]__XG)
dt? dt

Xppix = X3+ Xy

dX gpix
X6 = K¢ - Xppix
X7 :X5 +X6
§=-X7
dX,
dt

dX
.
2 4t

Tl +X1:K1

Xg=Kg- Xy
Ki=2 Kp=5

-0

+X2=K2'Xl

2
d X3 +dX73= K3 . X2
dt? dt

X4 =Ka(Xpx + X1 - X¢)

Xppix = X3+ Xy

2

dx
Xg = K X BBIX

dt
X7=K7-Xpgpix
dX s dX
T3—=+ X5 =Kg—=
g O dt
= X7

X1 =Kq(d - X5)

K3=10 K4=50 K5=001 Kg=01 g, =15 K,=10 K3=005 K,=120 K5=15 Kg=0,2

T =10c Tp=2¢ T3=05¢ K7=2 Ty=0l Tp=2c T3=8¢
27 28
S=Xpy - X, 42Xy dX
g A3 923 _
X, = Xs + Xq T3 o2 g K3(Xpx + X2)
dX
T,—2+X,=K-8 dXx
g T T2d7t2+X2:K2X1
dx
T,—2+X, =Ky X dx
dt Ty —L+ Xq = Ky8
d2X; dX, dt
Tt +—2 =Ky X,
dt dt 0=-Xy
XomHa %o X7 = Xg + X
Xy = X3+ X, 7 5dX 6
- dX pyix Xe = K YA BBIX
X =Ky TN gt
X =Kg - Xppix Xe =KeXppix
K, =01 K,=2 K,=100 K,=5 K;=005 Kz=7 X4 =KXy
T,=2c T,=5c T5=10c

Xppix = X3+ Xy
Ki=2 Ky=4 Kz=01 K,=15 Kg5=100 Kg=7
Ty=05¢ Top=2c T3=5c

19




29

42X L 0X3
2

dt

X4 =KgX,

Xppry = X3+ X4

T3 =Ka(Xpy + X1+ X2)

d dx
T57 + X5 = K5 73?1)(

Xe =KeXpprx
6 =—(X5 + Xp)
Xy = K8

dX,
Ty —2 4+ Xy =Ky5
2 dt 2 2

Tp=02c T3=1c Tg5=5¢c

K1=12 Ky;=2 K3=5 K4=7 Ks5=15 Kg=00

dt2 dt
X3 =K3Xppx

K;j=2 Ky=10 K3=100
T1=50 TZ =10c T3 =100c

T2d XBbIX L Xy _ Kyp(Xq - X2)

K4=002 Kg5=7

31 32
dx dXx
X = 0,05()(3)( + dej 0,5 ;“X + X g =6 — X
2 dX
2d X prix +dXBb]X X, —X + Xy = Xy
dt2 dt 2
03 4 d tXp =20X, 0 =Xpy = Xpyy
X, =56 dXs _ ,
0 =—Xppx dt
33 34
§=Xpy - X — Xg
o XBX_XS_X6 Xl_Klddf
Xl—ch(jj—f Xy =Kp8
Xp =Ko TZGI RE de3 Xa = Ka(Xq + X
Xy = KaX, o2 A 3(Xg+ X2)
2d?X3  _ dX3 Xq =KqX3
T ot > T at + X3 = K3(X1+ Xz) Xppix = X3+ X4

Xppix = X3+ Xy
dXs
Ts TR X5 =KX pprx

dX
Te dt6 + X = KeXpprx

T1=0,7¢c Ty =1c T5=100c Tg=>50c

Ki=2 K;=3 K3=05 K5=10 Kg=5 Kg=1

X7 =Ky Xppix
dXs

Te —2 4+ Xg = Ke X
55t 5 =KgX7
Xe = KgX7

Ki=2 Kp=5
K7=l T]_:O,SC T2=26‘

T5 =5¢C

K3=02 K;=001 K5=7 Kg=10

20




35 36

2 — _
3d );3+dxf3=|<3(XBx+Xz) O =Xpy — Xpux
dt dt dX
- 3
T2 at +X2 K2X1 dt
dX4 ~ dX
g TX=ke —4 4+ X, =10X
t t 4 3
=—Xg
Xg=X5+x6 d2X5 dX5
e 0,5 -t — =X,
Xe =KeX7 o,5dﬁ+ X, =20Xs
X7 =K7Xpprx dt
X, =KX
o 018 m Ly sy
Xpprx = X3+ Xy ’ dt BbIX — 941
K1=2 Ky=5 K3=05 K4=10 K5=100 Kg=0
K;=2 T7=10c Top=5 T3=2c

37 38
0=Xpx — X5 - Xppix Tlo';(JJr X, =Ky (Xpy + X1 — Xg)
X, =KiS '
0x, X4 =Kyg(Xpx + X1 — Xp)
22 _Kys X3 _
dt pm K3X2
2 _
2d X3 dX3 _ XBb]X_X3+X4
T2 dt2 +T1W+X3_K3(X1+ X2) Xg = KX pprx
X7 =KX
dX 4 ) 7 =K7Xpx
T4F+X4_K4X2 T2%+X5=K5(Z(TZ
X5 =KsXpprx 5=—X-
XB[)]X=X3+X4 X1:X5+5
K;=10 Kp=20 K3=002 K4=5 Kg5=2 Ky=2 K3=105 K;=150 K5=001 Kg=7 K7=03
T1=O,8C T2=26‘ T4=1OC T1 =05 Tp=2
39 40
O0=X, — X
S=X _x BX BbIX
BX BhIX X, =108
X1:55 dX2
dx 05—=+ X, =50X;
_ BX dt
S X4 —0,1 3 2
dt d°X gy +2d X gy +dXBbIX _ _X
3 2 -T2 5
d2x dX dt dt dt
BbhIX BBIX
2 + = X2 dX

dX
o,3d—t2+ X =20(X; + X4)

“
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41

dXy
Ty T + X1 =K1 X gprx
Xy =Ky(X1-X>)
dX 3
23 _KsX

o 3X2
0=Xpy — XBpIx

dx
7, BB |y

dt

Ky=10 Ky=2 K3=3 K,=4
7, =0lc T,=5¢

Boix =K4(6-X3)

42
O =Xy — X,
Xy = X+ Xg
dX
Tld—tlJr X, =Ko
dX
T, dtz + X, =K, X;
d?Xx dX
o T a K
X, = KX,
Kppy = X3+ X,
X7 = Ko X gy
dX
X =K 7
5 S dt
Xs = KX,
K, =2 K,=10 K,=5 K,=7 K;=02 K;=0,01
K,=100 T,=5¢ T,=10c T,=100c

43 44
2 dXgy
T2d )§3+T17d;3+X3=K3(XBX +X1—X2) T3 +X3:K3'X2
dt
dXx
dX 22 _ Ky(Xq - X
T40|—t4+x4:}<4.x2 a - Ke(Xa=Xq)
Xg=Kyg-X
XBb[X =X3+X4 4 4 2

X5 =Ks - Xppx
6 =—(X5 + Xppry)

Xppixy = X3+ Xy
X7=K7 - Xppix

X1=K1-6 TSdS(TS'FXSZKS'X?
%=K2'5 Xe = Kg - X7
Ky=10 Ky=100 K3=3 Kz=01 Ks=05 Kgo |°~ X5+ Xe)
T1=O,5C T2=lC T4=1OC X1=X6x+5
Ky=5 K3=02 K4=001 Kg=7 Kg=10 Ky =2
Tyo=4c Tg=5¢C
45 46
0 =Xpgy — Xpyx (52 - X BpIx
Xy =0-X; X, =505
dXx
T, —3 + X, =KX dx
g T e X4 =05X gy +0,25—B%
dXBb[X
TZT+XBHX =K, X, q 2X dX
X.=X. - X 0.3 3+ 3 :0,1(X2—X4)
2 =41~ A BpIx d'[2 dt
Ty=2¢ T, =10c 0,05- 22 4+06—2 + X, =100X;
dt? dt
X Boix =X3

22




47

X7=Xpy + X
Xppix = K3(Xs + X7)
X6 = KeXpp1x

d2Xs _ dXs

+T37+ X5 = K5§

T
2 dt? dt

dX 4
T, 0% 4 Xy =Ko
1 g TXe=Ka
X1 = Ki8
X2 =Ko (X1 + Xy)
5 =—Xg
K1 =05 Ky=2 K3=150 K4=001 K5=7 Kg=

48

dX pprx
T3“‘a{‘*+vYBba'=|<3CY2+vY4)

Tzd()j(t+X2—K2X1
X1 = K6

X4 =KaqXpx

6 =Xpx —Xppix
K1=2 Ky=4
T2 20,20 T3 =O,4C

K3 =6 K4 =8

T1:0,2C T2:56' T3=2(3
49 50
dXs
05—+X5—05XBX
at Xy =K Xpy
dx
QL_§Q£+X%MX=X3—X5 0= Xpy = Xppx
dxt X, =X, +X,
3
0,056—=+ X2 =10(Xq + X dx
dt 3 ( 1 2) T cf,[l)lx+XB151X:X2
dX =5+X
d2 =05%1 3dX o
tdx T, t4+x = K, X gpiv
1 _
05—= o + X1 =500 K, =10 K, =1
T,=2¢c T, =10c¢
6 =-Xpprx 1 2
51 52
dXs,
dX3 =K, 6 - X T2+ X =Ko (X gy + X1 — Xg)
Logt 2 dt
X1 =K10
Xy =Xpy + Xppx 1=
42x dx X4 =KgXpprx
BbIX BbIX _
T, a2 + pm + Xy = KX T, d )(;’9251)(+ngle KX,
0= Xpx = Xy X6 =KeXppix

K1=05 Ky;=2 K3=100 K4=002 Kg=15
T1=01lc To=2c
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53
X1 =K1 Xpprx
0=Xpx —Xppx
dX
T2 dt2+ X2 = K2(X1—X3)
dXs
dt

A

K3(X1+X2)

dX pprx
Ta—g  TXBbix =K4(0-X3)

To=1c Ty=5c

K4 =7

54
0=Xpxy —Xppx
dX;
T T X1 =KX pprx
X=Kp(Xg
dXs
dt

- X?)

=K3X>

dX gpix
Ta—y T XBbix =K4(0-X4)

K1=5 K2=1O [('3:8 R‘4=4
T1=05¢c T4=01c

55 56
dx 0=Xpy - Xg
T3 gle + Xpprx = K3X5 X, = K8
0=Xpx - Xppix T%+X4=K4xl
T, d;(tz + X5 =KpXg X5 = KyXy
= X X
X1=KiXpy Tzd 25+T3d 5+ Xg = Ked
=K4(5+X2) dt dt
d2X4 dXy Xppry = K3(Xo + X5)
dt2 dt + X4 =KsXs Xo = KeXppix
Ki=2 Ky=5 Ky=4 Kz=25 Ks=5 Kg=2( |fa=100 Kz=5 K3=10 K;=001 K5=7 Kg=2
T2 =5¢ T3:0,5c T]_=10€ T2 =2c T3:0’50
57 53

-

0=Xpx - Xppix

X1=058
X4=1Xpx
dx

0,5 df-kxzzlmxx1+x4)

d>X gprx Py X prrv L WXparx _

dt3 di2 dt

4

dt

2

X X

9d 2+d—2+X2=25
dt? dt

X3=X; =X,

0,01 dX(iHX + X gy =3X;

0=Xpy — Xpuy

24




59 60
0=Xpy — X5 = X¢
%+X1=K10
X, =Ky 6 =Xpx = Xppx
202X, | - dX, dX, _ dX pery
T; dt? T1F+X3 Ks(Xy + X3) TIT'F Xl —KIT
X, =K, X,
Xy = X3+ X, X3=§_X1
dXs 2
T, 5 4 Xg = Ko X gy
dt T, d°x 12361)( " dX gy _ = KX,
= KeX pix dt dt
Kl=5 K,=03 Ky=10 K,=001 Ky=7 K;=05
T,=05c T,=lc T;=10c K,=10 K,=5
61 62
0 =Xpy = Xppx 3dX2 +X, = K, X,
Xy = Xppx + X3 dt
dx X, =K X,
T =KXy d°x,,, d?x,,. dx
t dtz;blx " dtznglx n dBtb[X =X, +X,
dx
Ty =25+ X gy = Ko Xy ds
T,—+0=K, X«
T,=10c T4=05c K, =5 K,=8 K,=01
T,=5 T,=01c
63 64
_ dX py
XS_O’OL[XBX+TJ X, = K&
o=X,,-X
d°X g +d2XBuX +dXBbIX —X. _X Bx BB
dt dt dt 207 X, =X, - Xy
o0=-X 2
BBLX d )23 +dX3 + X, = K X,
X, =050 dt dt
dX Xy =X + X
05—2+ X, =100X, e e
dt X =Ky Xppw
K, =5 K,=10 K;=2
65 66
X o= —X
Tdt3+X3—K X, dX Bpx ix
Ta——+ X3 =K,| T, —2+X
Xy =Xy + Xy > odt 3 3( 2 dt Zj
T, dX gy + X gy = KX, Xy =Xy + Xppx
dt dX
K2=5 K3=15 K3:50 K4:2
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67
X, =K Xpy
5:XBX_XBMX
dx
T BbhIX :X
1 dt 5
X5 =X,+X;,
dX ,

T, =24+ X, =KX
2 dt 4 4<% BBIX

K,=2 K,=10
T,=02c T,=5c

68

dx
T,—2%+X,=K;8
1 dt 2 1
X, =X, =X,
dXBbIX

dt
dXx

T,—2=X
4 dt BbIX

T,=02c T,=5 T;=1c T,=2c

dXx
T, +XBbIX:K2(T3d_t3+X3J

69

Xppy =Xpy + X3

5=XBX = X ppix
dX

T, —2=K,X

3 dt 32

X,=5-X,

70
Xy =Ky6

dx
Ty—€?£+3&m¥=KﬁX2+X4+@

X4 =Ky Xpx

dX
To —= 4+ X9 =Ko X
2 gt 2 =KyX;
0=Xpx — XBpIx
K{=2 Ky=5 K3=3 K;=8
T, =01c T3=lc

71

5:XBX_XBI>IX_X3

X, =500
dX; gy

dt
o,os%+ X,=X,+X,
0,01 dde;W + X,y = 30X,

72

X6=X2+XBX

0 =—Xppix
Xprx = K3(X5 + Xg)

2
L X5 +T37dX5 = K55
dt?

dt
dX 4

T, 04 4 Xy =Kyd
1dt 4 4

Ty

Xo=KoTy

Kpy=25 K3=002 K;=100 K5=7
T1=20 T2=5C T3=O,5C
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73

X
T, dX3

2
d=X
3 +T17+ X3 =
dt? dt
X4 =KX

Xpprx = X3+Xy

K3(Xpy +X1+X7)

X7 =K7Xppix

dXs
Tg —2 4 X5 = KgX-
5dt 5 547

74
2
TZ d X3 +T1dx73+ X3 = K3(XBX +X1 +X2)
di? dt
X4 =K4X2

Xpprxy = X3+ Xy

dXs
T5? + X5 =KsXppx

dX
dXx 6 _
T6d—t6+X6:K6X7 Te it + Xe = Kg X ppry
6 =—(Xs5+Xg) 0 =—(X5 + Xp)
ds do
Xy = K — _x, 9o
1= Mg =Ky
X2 =Kao Xp =Ky
Ky=01 K,=10 K3=100 K,=4 Ks5=5 Kg=0( K =100 Ky=2 Kiz=3 Kyz=01 Ks=5 Kg=2
K7=5 T1=0,750 T2=ZC T5=1OC T6=506 lelc T2=26’ T5=lOC TGISOC
75 76
dx 5=XBX — X ppix
T]_Ttl-l- Xl = K].XBBIX Xl = KlXBX
0 =Xpxy — Xppix 3
dX dax,
Tp— 2+ X = Kp(X1 — X4) Tl_dt = X3
dX, d2x dx
Xa = Kao2 4 X 2 BbIX BBIX _
373 2 P >+ + X gy = Ko Xy
dt dt
dX4

dx
Ts 75?1)( + Xpprx = K5(6 — X4)

K1=05 Ky;=2 K3=10 K;=2 Kg5=5

T1=0,1C T2:50 T3=20

T1=01c Top=2c Tg5=10c
77 78
6 =Xpx —Xppix
Xy =Ki8
dX 6 =Xpx — Xppix
Ty 24 Xy = KX
24 tX2=KoXa X, = Ko
Xg = KX dX
Ty 2 4+ Xy = KpX
X3 =K3X3 2 4t 27t
L;(tll = K4(X5 +§) ;(3 - K3X2
X
d%Xs dX Tt4=K4(X3+(5)
T5 5+75=K5§
dt,  dt Xe = KgXs
X7=X4+X
TTRATAS Xppix =X, + Xg
Xppix = Xe+X7 )
K1 =10 K;=005 K3=7 K4=100 K5=001 Kg=1 Tsd X5+dx5:K55
Ty =10c Ts = 25¢ dt?  dt
Ki=5 Kp=10 K3=120 K;=01 Kg5=002 Kg=7

T2 = O,5C T5 =2c
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79 80
0=Xpx - X5 - X¢
2
Tzd ); +T]_dX73+X3—K3(XBX+X]_+X2) K‘lm:é‘
dt dt dt
Xppix = X3+ Xy d2x dx
XGZKGXBBIX T22 dt23+TlT:+x3_K3(Xl+X2)
dX
T3(Tt5+ X5 = KsX gpix Tg 28 dXs | X5 = KsX
dt
52_(X5d;X6) Xgq=KgXo
Yo=Ky Xppix = X3+ X4
Xp =Kys T6dX76+ Xe =KeX7
Ki=2 Ky=10 K3=5 Kz=100 K5=01 Kg=0| _ O
— B ~ X7 =K7Xppix
1—C T2—26’ T3—lOC
Ki=1 K,=2 K3=5 K;=10 K5=001 Kg=100
K7=3 T]_:lc T2=5€ T5=J.OC T6=5OC
81 82
X =0-X dX
BbBIX 3 T ' +X1— K XBX
T. d)(—3+X =K5| T dx—2+X j a
: dt 3 3?2 dt 2 0 =Xpy = Xppy
Xy =Xy = Xppy X;=X,+6
dXx dX
T, dt4 + Xy = Ky X ppx T2 t2 + Xy =KX,
S=X.. - X d’x dx
BX BbBLX T, BbIX 4+ 2O BBIX |y o= K3 X,
83 84
5:XBX_XBHX (
dX _
ﬂ7[+X2—Kﬁ 6=Xpx — Xppix
dX
X3=X,406 1+X1 =106
XBbIX :Xs_X4 d(:(t
dX4 2
_K, X 1222 201X,
2 dt BBIX dt
05? X3 100(X1+X2)

2
d°Xx dx
01 BbIX n BbIX

+ X ppix = X3
i dt? dt
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85

X, =K, Xy
dXBb[X
dt
X=X, =X,
X;=0+X,

dX
T4d7t4+ x4 = K4XBbIX

T, = X;

5:XBX_XBbIX
K,=2 K,=4 T,=05¢c T,=lc

86

5=XBX—X4

dX pprx
T T"’XBbIX =KpX3

dX 4
e K4 (Xpprx —X5)

X5 =K5X4
X3 =X1+5

d2x, dX
L 221, X1 =Ko
dt2 dt
K1=5 Kp=10 K;=1 Kg=2

T1=0,5C Tz =0,lC

T1

87
dXy

T T X1 =K1 XpIx
dX
Tsz+X2=K2(X1—X3)
dX
Xq =Ky 24 X
3=Ks g, 2

dx
T4$+XBMX = K4(0 - X3)

0 =Xpx — Xpprx

Kj=2 Ky;=4 K3=3 K;=5

T1=05¢c Top=0lc T,4=008¢c

88

6=Xpy =X, - Xs
d’x dx

T dt f“X +T, dliux + Xy =Ki0
dX dX

T L+ X, =K 3
“odt f e
dX
T3T1:3+X3:K3XBMX
Ts dx5+X5:K57dXB“X
dt dt

K, =25 K,=01 K,=5 K;=10
T,=2¢c T,=5 T,=10c T,=0lc T,=Ic

89
6=Xpy - Xs

dx ds
T, 4+ X, =K|T,—+5
2 dt 1 1(1dt )

dX
T,—2 + X5 = KX
Bdt 3 37N

AX gy
dt

T, + Xy = Ky X3

dX dx
Te—> + Xg = Kg| Ts — 28X 4 X j
6 dt 5 5( 5 dt BbIX

K, =10 K,=01 K,=5 K =6

T,=0lc T,=lc Ty=00lc T,=10c Ts=15c Tg=20c

90
0 =(Xpx — Xs)

X, =K1(6 + Xs)
dX
TthZ+ Xo =Ko (X1 = Xy)

T d2X gy L Wapix KsX,
dt? dt
Xq =KaXpprx
Xe =Ko X ppix
K1 =10 K,=05 K3=100 K;=002 Kg5=7 Kg=2
Ty =5 Ty =05c
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91
d2X dXx,
T,—2 4T, =14+ X, =K,8
1 42 2 dt 1= Ky
d2x dx
T, dtgbIX + (ﬁm + Xy = KXy
dx
Tsdi,[3+ X3 = KaXppy
0=Xpy =X
K=1 K,=2 Ky=30
7,=10c T,=50c T,=1l T,=0lc

Xy = Xy Xy
T,=01 T,=2 T,=025 T,=1
k=2 k,=3 k;=0,75 k, =05

T,=075

94

(6 =Xpx — Xpprx

29%1 . Z108
dt

Xy =25

dXy

—3-~1
dt

. 0Xq

+ X4 = Z(Xl + X2)

Xppix = X3+ X4

93

2

d<X dXx
T]_ 21+ 1 Xl—K15

dt
dX 5
22 _ Ko(Xqy - X
ot 2(X1 = X3)

dX pprx
1§4§T*+XMM=R@Q
Xg=KaXppix
0=Xpy - Xy
Ki=2 Kp,=5 K3=10 K;=3
T1=0,5C T3=0,1C
95
6 =Xpx —Xy

dX dax
T? 4 +2£Ty t4+x4—K4(XBbIX+X3
Tlngf’D(JFXBbIX = K1Xg

dXy dX pprx
Ty 202 4 Xy = Ky “ABBLY.
27t 72T T gt

=5- X,

X3 =K3Xppix
Kj=2 Kp=5 K3=075 Kz=3
71=02c Tp=lc ¢&=05 T,=05c

96
X, = X + X,

dx,

TEF+@_&5

5=X
dx,
dt
d XSle
+—
dt? dt
T,=02 T,=2

k=2 k,=5 k,=03

ex_x

8blX

—2=k,0

To—==
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T%+x5—k(T6 o X )

8blX

Xe = Ks (X6 = X5)

XKhlx:X3+X4

T,=02 T,=1 T,=05 T,=3 k =2
k,=5 k,=05 k,=01 k =3 k =02

dx,

T,—1+ —kT 0 +X
ldt ( O)

dx
X, = kzd_tl

Tdi+x =Kk, (X% +X,,.)
dt

8blX

T3 dXKle _|_ X

dt Gox k3 Xl

Tl = 011 T2 = 1 T3 = 0,5 T4 = 0,75

99

o= X = Xe

Tl% Xy = K (O = X,)
TZ%-FXZ = kz%

X, =KX,

% =Ko (X5 +X%,)

Tg%Jr X3 = K; (0 —X,)

Xg = ke(xs - Xe)
T,=02 T,=05 T,=3 |(1=2

k=2 k,=10 k, =15 k, =05
100
S=X_-X,
dx
T,—2+X, =k, (X, —
dt 2 (ebz'c )
X5 = X, + X5
d’x dx
T 6blr+ 6le:ké‘
Pdt? dt 7
dx
X, =T, —=
4 5dt
dx,

— =X X
3 dt 8bIX 4
T,=02 T,=1 T,=05 T,=2

k,=5 k,=05 k, =01 k =3 k =0,2
k,=2 k,=5
101 102
5=XBX_X4 ,5:)( —nglx
dx,
—= =KX dx
Pdt C 2§ +Xl=kﬂ5
8bIX X1 X d
dx,
9% s =K, (% — X))
dt>  dt dt
Xy = k4()(2 + Xs) 4 dX
dx T4 — + Xsbzx = k4 X5
T3d_t3 + X3 = X@blx dt
T,=02 T,=1 T,=05 Xs =X T X%
k=2 k,=5 k,=2 X; =Ky (X, — X,,,.)
T,=02 T,=1 £=05
\m=2 k,=5 k;=0.75 k,=3
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103 104
é‘lei)f_xﬁblx
d2 Rbl‘f 8bIX
o=X,_.-X, T42 qt? +2¢:‘T4 Xowr = Ky (X +%5)
Xszlx:X2+X3 dX
T, —2+ X5 = KyX,
T %+X —k5 ddt
X, _ _
X3=k3X1 T1F+X1_k1(§ Xz)
Tz%ﬂzzkle iz =(|)<22X1T 2 T,=1
1= Y% 3= 4= £=05
TGdL Xg =k, X k,=2 k,=5 k,=0.75 k, =3
dt 6blX
T, dX*”+x =KyX,,,,
dt
X, = Xg + Xg
T,=02 T,=05 T,=2 T, =3
k=2 k,=5 k=075 k=10 k, =1
105 106
5 = sz_ X4
X0_5_X2 5_X3x_x6
T% X:k(T%+X) d% 9 (de5+xj
1 dt 1 1 2 dt 0 dtZ dt 2 "1 dt 5
dX2 X3 =0-Xx
EZ 2 X, = KyX
X 4 T 4 x@ bix Xl kl Xﬁx
dx
dx To— +x,, = kX
T, =2+ X, = Ky, ° dt 5%
dt xG_ eb1v+x3+x4
X =X +X
bIx 1 3 T4di+x4 kxz
T,=01 T,=1 T,=05 T,=0,75 dt
K 2 Kk 10 k. =15 T,=1 T,=075 T,=03
o 2 CR k=3 k,=5 k=2 k,=4 k=15
107 108
§=X,- Xy 5=X, — X,
dx,
2 d%x —L_ks
Ty 4 2§T47+X4 k4(X6b1x+X3) dt '
dx X, = K,0
Ty —22% + Xg e = K1Xo X5 = ks (X +X,)
dx dx
T, =+ %, = Ky (Tg—2= + X
T2 d;(t2+ X2 — k2 dx(;;thlx 4 dt 4 4(T5 dt smx)
dx
XO =5—X2 T3d7t3+x3 = k3x6blx
X3 = k3xe biX Kow = X %,
T1=0,2 T2=2 T4 =1 §=0,5 7,=01 7,=1 7.=0,2
k1=2 k2=5 k3=0.75 k4=3 k=1 k,=2 k;,=5 Kk, =075 k,=3
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109
§=Xg - Xg
Xm

Ti—+X =kio
1 7T

X3 =k3X
dXﬁ
T6 E"l‘ X6 = kGnglx

dX4
Tg——=Kg(Xg +X
44t 4(X +X2)

dX2 dé
To—=+xp =k —+0
274 TX2 2(T3 @ )

Xae = X3+ Xg
T,=01 Tp=05 Tg=1 T, =075 Tg=03
k=02 kp=2 kg=4 ky=5 Kg=2

110
0=Xex—Xg
Xm
T —+X =ki6
1 dt 1 1
X2=k25
dX6 dX5
Tg —0 + xg = kg —>
St "8 0
dX4 dXz
xg = ko (24 X2
4 4(dt dt)
T3 dXB o+ Xgoix = k3 (T5 % + Xl)

X5 = Xgpx T X4
Ty=05 T3=1 Tg=2 Tg=5
ki=2 ky=5 k3=025 k4=075 kg=35

111

o=X,_,-X

8x 6bIX

X, = K,0

dx dx,
T,—2+ X, =k, —=
dt 7 ot

dx,

T4E+ X, =K, X

dxg

=k (T. =&
61X 5(T5 dt

Xg = Xz + X,

dx
T, —% + X + X

— ;)
Xs = X + X,
T,=01 T,=05 T,=0,75 T,=2
k=1 k,=2 k;=05 k, =75 k=3

112

5=Xg — X7

OX g
dt

2
d“ X g +dx6,blx ~ Kexg
dt? dt

X6 =T6

Ts

Xm
7,20 4% = k6
1dt 1 1

Xp =KpXg
dﬁ=k3(X1+X2)

dt

X4 =KygX3

X7 = X4 + Xg

T,=02 Tg=2 Tg=5

kj=2 kp=5 k3=075 kq=01 kg=3

113
5=Xg —Xg—X7

Xm
Ti—=+X% =k (6 - x
pral! 1(6 = x3)

+—==Kg(Xg +X
w2 dt 6(Xa +X5)

TzdstZ-FXZ =k2(5—X3)

Xaore = Xg T X2

X7 = k7X6bDC
dx
Xg :k8( g:lx +ngvc)
T, =02 To=2 T3=5 T5=05 Tg=025

ky=2 kp=5 kq=075 kg=01 k=3 kg=1

114
5 = ng —X7
X2=k2X6x

dX5
Te —2 + Xg = ke X
5 dt 5 523

d3x d2x, dx
T2 —2L42 Ly s
1 i STy w2 1
dX3
Xg = —>
A7
T3dﬁ+ x3 =k3(T> Pz + Xgox )

dt dt
Xgome = X1 + X2

Xg = KgXs
X7=X4+X6
T,=0,2 To=2 T3=5 Tg=05 £=05

ki=2 ky=5 k3=075 kg =01 kg=3
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dxsmv
T5 dt -+ XBblx = k5(X3 + X4)
XG = kG(Xmﬂx - XB)

T,=05 T,=1 T,=5 k =06 k,=25

k,=10 k, =01 k,=2 k, =3

116

o= sz - XBle

X; =K; (0 —X,)

Tl%+ X =k (0 —X,)

ddxtz =K,%

T4(L)E[4+ X, = k4(T3Cgi1+x1)

X5 = ks(xs + X4)

dx
Te—22 4+ X, =KX
6 dt 65

8blX

T,=01 T,=1 T,=5 T,=075 k =2
k,=10 k,=15 k, =01 k=3 k, =03

117
0 =X, —X
d

X
i QY
dt

X, = Kyx,

6blX

dx
T,—2*+x, =Kk,X
4 dt 4712

dx,

T3E+ X3 = k3X2

X = Xy T X5

X5 = X3+ X

T,=05 T,=025

k, =5 k,=10 k;,=05 k,=7

118
§=Xg — Xg

T]_c:jX:' + X = k1(5 — X2)

dX2
To —= + X = koX
2 dt 2 2™

Xepix = k4(X2 + X3)
dX3

Ot k3|

X5 = K5 (Xgpx — X6)
Xe = Ko X5
T1=02 Tp=3

ky=2 kp=3 ky=5 k;=075 ks=01 kg=3

119
O =X, —X
dx
T,—2+x =kd
1 dt Xl 1
dx
T2 ditz + XZ = kzé‘
Xy =X + X, — X,
xﬁh[x = k3x3
x5 = x@le + x3
dx
T4 dit4 + X4 = k4xemx

T,=001 T,=01 T,=025
k=5 k,=10 k=05 k,=7

120

0 =X —X

Tl% + X = KX,

TZ%+ X, =K, (X, +6)
dx

ng—; + X, = KX,

xmﬂx = k5X3

X5 = Xy T X5 T Xy
dx

T4 d7t4 + X4 = k4x3

T,=1 T,=05 T,=2 T,=01
k=1 k,=2 k=10 k,=15 k,=5

34




dx
T, =2 =Ky (o + X, —x,)
dt
x5 = xt;bzx + xl + xZ - X4
X4 = k4xeb1x

T,=01 T,=2 T,=025

k=2 k,=3 k,=0,75 k, =05

122
o=X,—-X,

XZ :Tszx
T5%+ X5 = KX

6bIX

dx

diblx =k (% + %)
Xg = ksxs
X; = X, + Xg

k=2 k=5 k=075 k, =01 k=3

123

0 =Xpx — XppIx

dXq
T —L1 4 Xy =Ky
1dt 1 1

X3 = Xl + XZ
d2x dx
T — 2P 4 = BB 4 X gy x = K3(X3 — Xs)
dt dt
X,

Tp—2 4 X, =Ko
dt 22
Xg=Kg - Xy

K1=20 K;=50 K3=10 K,=2

T1=01c T5=0,01c T3=05c

124

0=X, —X

68bIX
2
2 X,
dt?

dx
Tzd—t2+x2 =k, (X, +X,,.)

Tl

+2§Tl%+xl=k15

861X

dx
T3 dita + X3 = k3(X2 _'xghtx)

T,=1 T,=05 T,=2 &£=05
k,=1 k,=2 k,=10

125
5 = X@X - x@blx
dx,
TZE‘H(Z =k, (0 +% —X,)

dx
T3d—t3 + X, = KX,

X = Kx

6x

dx
TAd—t“+ X, = K,X,

xebzx = XZ + x4

T,=01 T,=05 T,=025

k=5 k,=10 k,=05 Kk,

X5 =X, — X,
X, =k, X,
T,=2 T,=1 T,=01 T,=0,75
k,=3 k,=5 k;=2 k,=4

35

T,=02 T,=2 T,=5 T,=05 T,=01




127

o= Xgx — X5
X = k15

Xo = k2§

dX3
Ta—2 + Xq =Ka0
3dt 3 3

2 d%xy
T4 —5
dt

dx
+254T:+ X4 =k4(X1+ X2)
Xepix = X3 T X4
dX5
T5 E + X5 = k5x6blx

T3=05 T;=025 T5=075 £=05

128

0=X,—X
X, =k, 0

e
dt

6bIX

+X, =k,0

dx,

Tsa*'xs =K; (x; +X,)

dx
T, d—t“ +X, =K, x5

Xsblx = X3 + X4

T,=05 T,=2 T,=01

ki=5 kp=10 k3=05 ks=7 k5=3 k,=1 k,=2 k;=10 k,=15
129 130
5= Xg-x_xs 5:X()’x_x8blx
T171+X1—k15 dle+%_k5
Ldt? o odt
2
Ty —=+xp =kpé d2x2+dx2_k5
2 2 T ™2
VN dt dt
Yeore =737 7 X, =Ky (X, + X, + Xg)
x3 = K3 (X1 +X2) « —k.x
2 5 T N5 Ngx
T4 d X4 dﬂ = k45 2 dzxgblx dx(i’hlx
dt2 dt T4 dtz + ? + nglx = k4x3
dx
T5d7t5+X5 = K5 X =2 T,=1 T,=075
T,=01 Tp=2 T4=1 T5=075 =3 k=5 k=2 k=4 k=1
kf =2 kp=3 k3=075 k4 =05 kg=15
131 132
5 = ng biLY 5 = XKX _x()’bl.\'
d
d?x, s 1%=kl5
dt? o odt ¢
dx dx T, dﬁ“' X, =K, X,
T2—2+x2—k2(T4—1+x1) dt
dt dt T dﬁ+x =Kk, X
dX3 3 dt 3 372
Tsa'*'xs:ksxz Kows = X3 T X5
d
Xppy = X3 T X+ X, T5§=k5(x4—x6)
X, =K,x, Xg = KgXs
T,=01 T,=2 T,=025 T,=1 X, = k&
k1=2 k2=3 k3=0,75 k4=0,5 T,=2 T,=1 T,=01 T,=03
k=3 k,=5 k,=2 k,=4 k,=15 k,=01
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133 134
5 — X 6= Xow — Xs
6blX dx1
dX T1I:k1xgx
T—+x% =kx, dz d
dt 2 D i +0)
dX ? dt dt
Ta—k(x1 Xy +6) 195w ko,
dt
Xy = k3X2 =X+ X,
x@blx = XZ + x4 42 ddt)§4 2§T4 dX4 +X, = =k (X +5)
d?x dx dx,
2
T, dt24 + 2§T4d—t“+ X, = K,x, T, FH = KgX,10
_ _ . . T,=01 T,=2 T,=025 T,=1 T,=075 £=05
=01 T,=2 T,=1 ¢=05 k=2 k,=3 k=075 k,=05 k=15
k=2 k=3 k,=075 k, =05
135 136
§—X&X—X7 5=X8X_x6
2
T171+X1—k1xax 1d )2(1 %:klé‘
dt dt
T272+X2:k2(5+x1) T2dX2+X2—k2(T3dX1+X1j
dt dt
T3d7X23 dﬁ = k3X2 X6le k3x2
t dt Xg =X + X
X4 = k4 (5 + Xl) dX4 ‘
Xewix = X3 1+ X4 T4 E Xy =Koy
x5 = k5x6blx - k (X + Xeblx)
X7 =X5 + Xg Tl=1 T,=05 T,=2 T,=01
TG%GHFKGXM k=1 k=2 k=10 k, =15 k;=5
T,=001 T,=01 T3=05 Tg=1
kj=5 ky=10 k3=05 kys=7 ks=3 kg=15
137 138
5 = XKX _x5
O=X, —X
dx 68X 7
T1d7t1+X1:k15 X1:k15
dx dxp
T2d7t2+X2:k2X1 T2E+X2—kle
d?x dx dxebzx _ dXZ
, dt23 T;: X T3T+Xsblx —k3 T7E+X2
d?x dx dxs
T42 dt24 + 254 T:+ X4 = k4xeb1x TSE + X5 = k5X2
X = k5X4 T4 d74 +Xq = k4 (X5 + Xebzx)
xebtx =x2 +x3 dt
dx
T,=2 T,=1 T,=01 T,=075 £=05 Tan+Xe=keX1
k=3 k,=5 k=2 k,=4 k=15
X7 = X4 + Xg
Ty=1 T3=01 T4=075 Tg=03 Tg=05 T;=02

ky=3 ko=5 kg=2 ky=4 k=15 kg=01

37




139 140
,d2X, _dX, d2s do
T g e T AT O =k, —x)
T%+X—KX X, = k,&
X, =k, &
Ts W + Xy = KA(E%*' xsj 3 dx 3
dt dt T4 2+ X 6bIX =k (XZ +x3 x5)
5:XBX_XHMX dt
Kl =10 K3 =2 K4 =1 X5 = k5xﬁz>zx
T,=05¢ T,=0lc T,=1c T,=005c T,=00lc T,=01 T,=1 £&=05
k,=2 k,=3 k;=0,75 k, =05 k;=15
141 142
doé do
1d7+5 K (Xax — Xgpix) T1CT+§ k]_(X —X4)
dx X2 dx
Tz = 2
T2 at + X2 k25 —dt = k2 (5— X3)
dx
=3 — kg6 X3 = k3Xa
dt dx
dx 6blX _
s 1,350 T Tt = ke
x5 = KgXg, X4 = Xgpx T X2
T,=001 T,=01 T4 =001 T4 =025
ky=5 kp=10 k3=05 ky=7 ks=3 kp=5 kp=10 k3=05 kq4=7
143 144
5 = X - Rblx - X5 5 = Xe.r - xemx
dx
Zd Xl 2§Tl dX1 X =Ko Tld—t1+X1:kl(5—X2)
X, = kle =K,%
X; =K3% T2 d Xs
X, =X, + X, 3 qt? 25:73 = k3X1
T4 dﬁ_ﬁ_ X4 = k4x6bl‘( e”x X ' X
dt : X5 =KX,
dx
T, % =k, T, ks
Ti=1 T,=01 T,=02 =05 T,=1 T,=2 T,=01 £=05
k,=1 k,=2 k,=10 k,=15 k.=5
] 2 3 s 5 k=1 k,=2 k,=10 k,=15 k =5
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145
5=X,-X
dx,
dt
X3 = KX,

% B s

8bIX

=0—X,

+7
Ldt2 o dt

Xs = kg%,

Tdi+x =Kk,x
dt

Tdi+x =Kg (X, + %)
dt

dx
T, =L =X, + X
7dt 2 6

KblY XS + X7

Xg = ks(xz + Xe)

T,=02 T,=2 T,=5 T,=05
k=2 k,=5 k,=075 k=01 k=3 k,=1

= k xl{bl.‘(
dx

T,—2+ %, =k,
dt

Kowx = Xy T X5

T,=2 T,=1 T,=01 T,=075 T,=03
k=3 k,=5 k,=2 k,=4 k=15 k=01

147
X = kg (xg —x7)
Ty % + 6 =koxg
%3 k3s
Ty ddit‘l + X4 = kg0
Tg dditﬁ + Xg = kg

Xepix = X5 + Xg
x5 = kg (x3 + Xg)

dX7
Tz E + X7 = K7 X gy

=X, +Xs

=k (X2+X3)
T, d(;(“+x =k, - (X, +%,)

Xg = KgX

6 Newix

T,=1 T,=05 T,=2 T,=01

dx
T, =L +X% = kX
7 dt 7 7 gbix

T,=01 T,=2 T,=025 T,=02 T,=15 k=4
k=2 k,=3 k=075 k,=05 k=15 k,=5

T2=01 T4=025 Tg=1 T7=03 k7=2 k=1 k,=2 k,=10 k, =15 k,=5 k; =05
k=5 kp=10 k3=05 ks=7 ks=3 kg=15
149 150
S=x —

T%t_k(x “x) dx %

ds Ti+x1—k1§
T,22 45 = kX, dt

dt X =KX

2

3d Xy . dX, -y X, = K,X,

dt? " dt zdx dx
Xoue = X5 + Xg T dt23 25373+X3—k3(xz+x4)
X, =k, 0 dx

X, = kO Tsd—t5+x5=k5§
Te dXG+x =Kg (X5 +X,) Kowr = X3 T X

dt dx,

Te—2+ X = Kgx,,,.
dt

T,=2 T,=01 T,=03 T,=05
k=3 k,=5 k=2 k=4

k =15 k, =01
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